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[image: Açıklama: çimlenme]1. Bir öğrenci sıcaklığın çimlenmeye etkisini araştırıyor. 








Bu durumu bezelye tohumları ile deney yaparak gözlemlemek isteyen bir öğrenci yukarıdaki düzeneklerden hangi ikisini kullanmalıdır? 

A) I ve II	B) I ve III
C) II ve III	D) II ve IV

2.Çiçekli bir bitkinin üremesi sırasında gerçekleşen;
  I.Polenlerin tozlaşarak dişi organın tepeciğine konması
  II. Yumurtalıkta polen ve yumurtanın döllenmesi
  III.Erkek organın başçığında polenlerin, dişi organın yumurtalığında yumurtaların üretilmesi
 IV.Embriyonun gelişimi
Olaylarının gerçekleşme sırası aşağıdakilerden hangisindedir?
A ) I,II,III,IV           B ) III,I,II,IV             
C) III,IV,I,II             D) II,I.IV.III
[image: ]
3. Yandaki tabloda X ve Y hücrelerine ait bazı bilgiler verilmiştir.
Bu tabloya göre aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A) X hücresi kendi besinini kendi üretebilir.
B) Y hücresi gül bitkisine ait olabilir.
C) X hücresi insana ait olabilir.
D) X ve Y hücresi çoğalma gösterebilir.
4. Fen dersini çok seven Esra rüyasında iki tane canlı ile röportaj yaptığını görüyor. 
Esra: Seni annen mi doğurdu yoksa yumurtadan mı çıktın? 
Canlı: Yumurtadan çıkmışım, annem öyle söyledi.
Esra: Annen seninle ilgilenir mi, sana bakar mı?
Canlı: Evet
Esra: Peki sen başkalaşım geçirdin mi?
Canlı: Yok, yok yumurtadan çıktığımda da böyleymişim.
Esra: Teşekkür ederim.
Esra hangi canlı ile röportaj yapmış olabilir?

A)Kurbağa     B)  Balina     C)Köpek      D) Kuş 
5.Aşağıda fiziksel ve kimyasal değişim ile ilgili örnekler verilmiştir. Hangi örnek yanlıştır?
A) Mumun erimesi-kimyasal
B) Demirin paslanması-kimyasal
C) Odunun kırılması-fiziksel
D) Suyun donması-fiziksel
E) 08.01.2014

[image: Açıklama: Resim1]
6. Yanda bir cisme etki eden kuvvetler verilmiştir. Bu cismi dengelemek için hangi yönde ve kaç Newton’luk kuvvet uygulanmalıdır?
A) Batı yönünde 1N
B) Doğu yönünde 1N
C) Doğu yönünde 21N
D) Batı yönünde 21N
[image: Açıklama: 3ys4]7.



Şekilde M maddesinin K ve L maddelerinden oluşumu gösterilmiştir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A) M maddesi bileşiktir.
B) Her üç madde de saf maddedir.
C) K ve L maddeleri molekül yapılı elementtir.
D) M maddesi K ve L maddesinin özelliklerini gösterir.
[image: grs]
8. X, Y ve Z araçlarının yol zaman grafiği şekildeki gibidir.
[image: grb]Bu araçların sürat zaman grafiği aşağıdakilerden hangisi gibi olur?
[image: gra]A)			B)

[image: grd][image: grc]
C)			   D)


9. Aşağıda değişik renklerde element ve bileşik modelleri verilmiştir. Bu modellerin sembolik gösterimi aşağıdadır. 


     I           II        III          IV
Buna göre sembolik gösterimlerden hangileri molekül,hangileri atomu  temsil eder?

A) I:Atom,    II:Molekül, III:Atom, IV:Molekül  
B) I:Molekül,  II:Molekül, III:Molekül,IV:Molekül  
C) I:Molekül, II:Molekül, III:Atom, IV:Molekül  
D) I:Molekül, II:Molekül, III:Atom, IV:Atom 
 
10.Aşağıdakilerden hangisi en süratlidir?
A) 60 metreyi 12 saniyede giden bisikletli
B) 30 metreyi 5 saniyede koşan kedi.
C) 100 metreyi 20 saniyede uçan keklik
D) 90 metreyi 30 saniyede koşabilen Can

11. Aşağıdakilerden hangisi bir karışımdır?
A)  Oksijen B)Bakır  C)Şeker D) Çorba 

12. Eski Yunan filozofları bir maddeyi sürekli ikiye bölmüşler. Elde ettikleri en küçük parçanın kaçıncı defa sonra bölünemeyecek hale geldiğini sorgulamışlardır. 
Daha sonra Yunanlı filozoflar hangi sonuca ulaşmıştır?
A)Dalton: Madde içi boş kürelerden oluşmuştur.
B)Democritos: Madde bölünemez küçük parçacıklardan oluşmuştur.
C)Marie Cruie:Atom hacminin büyük bir kısmını elektronlar kaplar.
D)Thomson:Atom artı yüklü maddeden oluşmuştur.

[image: Açıklama: Resim22]13.Verilen atom modeli ile ilgili verilen bilgilerden 
    I.Bir bileşiğe aittir.
II. Tek çeşit atom içerir.
III. Saf maddedir.
hangileri doğrudur?
A)I – III      B) Yalnız I      C) I-II            D) I-II-III
[image: C:\Users\selinyoruc\Desktop\Adsız.png]
14. Şekilde dinamometreler içindeki çubuklar 10 eşit parçaya ayrılarak bölümlendirilmiştir. 
A’daki dinamometre en fazla 100N,B ’deki 150N, C ’ deki ise 200N’luk kuvvet ölçebiliyor.
Buna göre dinamometrelerdeki kuvvet değerlerini bulunuz?
            A             B           C
A)         40               30              20             
B)         50               40              60
C)         40               45              40
D)         40               20              30

15. Katı sıvı ve gazların tanecikli yapısı ile ilgili olarak aşağıdaki seçeneklerden hangisi doğrudur?
         KATI		   SIVI              GAZ      
A)  Sıkıştırılabilir      Sıkıştırılabilir             Sıkıştırılamaz
B)  Sıkıştırılamaz       Sıkıştırılabilir             Sıkıştırılamaz
C)  Sıkıştırılamaz       Kolay Sıkıştırılamaz    Sıkıştırılabilir  
[bookmark: _GoBack]D) Sıkıştırılabilir       Kolay Sıkıştırılamaz     Sıkıştırılabilir
[image: Açıklama: C:\Users\SELİN\Desktop\Adsız.png]16. Molekül modeli verilen yandaki madde ile ilgili hangi ifade yanlıştır?
A) Saf maddedir.
B) 4 çeşit atomdan oluşmuştur.
C) Bir molekülünde 4 tane atom bulunur.
D) Bir bileşiğe ait modeldir.

17. Aşağıdaki tabloda fiziksel ve kimyasal değişimler verilmiştir. Buna göre hangileri kimyasal değişimdir?
	1- Ekmeğin küflenmesi
	2- Suyun donması
	3- Patatesin dilimlenmesi

	4- Kömürün yanması
	5- Demirin paslanması
	6- Kâğıdın yırtılması



A) 1, 2 ve 3		B) 1, 2 ve 4
C) 1, 4 ve 5		D) 3, 4 ve 6

[image: Açıklama: model]18.



Alperen ödevi olan poster çalışması için katı sıvı ve gaz modelleri hazırlıyor. Hazırladığı modellerin altına katı, sıvı ve gaz yazmak yerine 1. model, 2. model ve 3. model yazıyor. Öğretmeni 1. model, 2. model ve 3. model yazmak yerine maddelerin hallerini posterine yazmasını istiyor. Öğretmenin isteğine göre 1. model, 2. model ve     3. model yerine aşağıdakilerden hangisinin yazılması uygun olur?
     1.Model	       2.Model	       3.Model	
A)	Sıvı		Katı		Sıvı
B)	Sıvı		Sıvı		Gaz
C)	Sıvı		Katı		Gaz
D)	Katı		Gaz		Sıvı
19. Bu cisimlerle ilgili aşağıdakilerden hangisinde verilen bilgi yanlıştır?
A)                                          B)
       3N                    5N               3N                  3N         4N

Cisim 2N luk net                         Cisim hareket etmez.
kuvvetle hareket eder.
C)                                            D)
          6N                     6N                  5N                               9N
   
   Cisim hareket etmez.               Cisim 4N luk net kuvvetle                                     
                                                   hareket eder.
20. Uzay seyahati yapan Sacit, Mars’a vardığında yanına almış olduğu 1 şişe ayranın hafiflediğini hissediyor. Şişeye baktığında ayranın azalmadığını gören Sacit birkaç tahminde bulunuyor.
1. Tahmin: ”Demek ki ayranın ağırlığı azaldı.”
2. Tahmin :”Ayranın kütlesi azalmış olmalı.”
3. Tahmin: ”Mars’ın çekim kuvveti dünyadakinden az olmalı.”
Sacit’in bu tahminlerinden hangisi ya da hangileri doğrudur?
A) 2. ve 3.  B)  1. ve 3.   C) 1. ve 2.   D)Tüm tahminleri
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